



**EGER**

MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 790  
FAX: +36 36 523 791, OKSI@PH.EGER.HU

sürgősségi indítvány

## **ELŐTERJESZTÉS sportcélú működési támogatásról**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy döntsön az alábbi két, sportcélú támogatásra vonatkozó javaslatról:

1. Rendkívüli sikert ért el az Eszterházy Károly Főiskola SC-GloboSyS csapata az NB I/B Keleti csoportjában. Az eredmény jelentőségét növeli, hogy eddig mindössze háromszor szerepelt Eger a női kézilabda legfelsőbb osztályában, utoljára több, mint 15 éve. A győzelmet kiváló teljesítménnyel már a zárás előtt három fordulóval megszerezték. A Kelet-Nyugat női kézilabda gálán, ahol a Magyar Kézilabda Szövetség szervezésében a 2012/2013-as szezon legjobbjait is díjazták a pontvadászat legjobb játékosa az EKFSK-s László Barbara lett. A játékosok legnívósabb díja tehát Egerbe került, de a szakemberek közti „versenyt” is a bajnok nyerte. Hegedűs Tibor egész éves munkájáért a bajnokság legjobb edzőjének járó elismerést is átvehette.

A csapat kiváló szereplésével a város számára is dicsőséget szerzett, hírnevünket tovább emelte.

Az Klub NB I/B-s bajnoki döntőivel járó, és az első osztálybeli szereplésre való felkészülés anyagi terheinek finanszírozására tekintettel az Eszterházy Károly Főiskola SC-GloboSys részére 5 millió Ft összegű működési célú támogatást javaslom, az V. fejezet 18. címszámának önkormányzati feladatellátás tartaléka terhére.

2. A Heves Megyei Autósport Szövetség kezdeményezte, és vállalta a Töviskes-völgyi auto-, és motorcross pálya és környezete rendbe tételét.  
A Szövetség az Egri Autocross Autó-Motorsport Egyesülettel közös szervezésében versenyeket tervez a Magyar Állam tulajdonát képező, a Honvédelmi Minisztérium vagyongazdálkodásában lévő, természetben Eger közigazgatási területén található 0995 helyrajzi számú ingatlanon.  
Az elmúlt néhány évben már alig volt használható az elhanyagolt pálya, így a növényzet jelentős mértékben elburjánzott. Ahhoz, hogy ismét működjön a

pálya, szükséges a területet rendbe tenni, a versenypályát újra kialakítani, a növényzetet megritkítani.

A tervezett munkálatokkal versenyekre alkalmassá teszik a pályát, visszaállítják a nyomvonalat, kitakarítják a környéket. A polgármesteri céltartalék terhére 250 eFt működési támogatást javasolok a Szövetség számára.

Eger, 2013. június 24.

**Habis László**

**Határozati javaslat:**

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése az Eszterházy Károly Főiskola SC-GloboSyS részére 5 millió Ft összegű működési célú támogatást nyújt, az V. fejezet 18. Önkormányzati feladatellátás tartaléka címszámának terhére, átcsoportosítással a Sporttevékenység II/15/2/1/5(Ö) címszámára.

Felelős: Habis László polgármester megbízásából:  
Juhászné dr. Krecz Erzsébet  
Gazdasági Iroda vezetője

Határidő: 2013. június 30.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése az Heves Megyei Autósport Szövetség részére 250 E Ft összegű működési célú támogatást nyújt, az V. fejezet 2. Polgármesteri céltartalék címszámának terhére, átcsoportosítással a Sporttevékenység II/15/2/1/5(Ö) címszámára.

Felelős: Habis László polgármester megbízásából:  
Juhászné dr. Krecz Erzsébet  
Gazdasági Iroda vezetője

Határidő: 2013. június 30.